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Tisztelt Államtitkár Úr!  
Újabb megszorítást tervez a kormány. Az egyik legújabb tervük 

szerint lehetővé teszik, hogy a bölcsődék az étkeztetési díjon felül is 
szedhessenek térítési díjat. Ez - akárhogyan is magyarázzák - azt jelenti, 
hogy sok tízezer családnak emelkedni fognak a kiadásai. Ismét azoktól 
várják el, hogy többet adjanak a közösbe, akik erre csak nehezen vagy 
sehogy sem képesek. A kisgyermeket nevelő szülők örülnek, ha munkát 
találnak a gyermekvállalás után, ehhez azonban az szükséges, hogy 
gyermekeiket el tudják helyezni a bölcsődében. 

Önök nem hoznak létre új bölcsődei férőhelyeket, nem emelik az 
állami támogatást, viszont elvárják a fiatal gyermekes családoktól, hogy 
többet, akár a dupláját fizessék a bölcsődéért, mint ahogy korábban 
tették. Idén egyszer már emelték a térítési díjat, ezt most megtetézik az 
újabb terveikkel, amely szerint az étkezésen felül most már a gondozásért 
is lehet kérni térítési díjat, amelynek az összege az egy főre eső 
jövedelem 25 százaléka is lehet. Ez azt jelenti, hogy ha például egy 4 fős 
családban 180 ezer forint a bevétel, akkor akár a térítési díj 10 ezer 
forinttal is megnőhet. Eddig fizettek 6-7 ezer forintot, most 10-11-gyel 
megnő, tehát összesen 17-18 ezer forint is lehet a bölcsődei térítési díj. 
Mindezt egy olyan kormány teszi, amelyik azt hangoztatta magáról, hogy 
családbarát, egy olyan kormány, amelyik állítólag a családpolitikát, a 
családok támogatását, a népesedés ösztönzését, a gyermekvállalás 
segítését tűzte a zászlajára. 

Mindezek alapján kérdezem az államtitkár urat, hogy mekkora 
bevételre számítanak a szülőktől az ismét megemelt térítési díjból, ön 
hogy látja, ez a módosítás segíti-e a gyermekvállalást, majd pedig a nők, 
az anyák foglalkoztatási esélyeit, és kérem, szóljon arról is, hogy 
számíthatnak-e az óvodába járó gyermekek szülei arra, hogy esetleg ott is 
bevezetik a gondozási díjat, és a közeljövőben nekik is akár 8-10 ezer 
forinttal magasabb térítési díjat kell fizetniük.  

 


